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        PDF Joiner дозволяє безкоштовно об’єднати кілька документів PDF і зображень в один файл PDF. Просто завантажте файли, які ви хочете об’єднати, змініть їх порядок за допомогою перетягування (якщо вам потрібно) і натисніть кнопку ПОБ'ЄДНАТИ ФАЙЛИ, щоб об’єднати документи.

      	
          Виберіть до 20 файлів PDF та зображень із комп’ютера або перетягніть їх до області падіння. Зачекайте, поки завершиться процес завантаження та перетворення.

        
	
          Перетягніть блоки файлів, щоб змінити порядок об’єднання. Коли ви будете готові продовжити, натисніть кнопку ОБ'ЄДНАТИ ФАЙЛИ.

        


        
          
                Українська
            
              
            
          
          
            	
                  
                    
                    English
                  
                
	
                  
                    
                    Deutsch
                  
                
	
                  
                    
                    Español
                  
                
	
                  
                    
                    Français
                  
                
	
                  
                    
                    Indonesia
                  
                
	
                  
                    
                    Italiano
                  
                
	
                  
                    
                    日本語
                  
                
	
                  
                    
                    한국어
                  
                
	
                  
                    
                    Nederlands
                  
                
	
                  
                    
                    Polski
                  
                
	
                  
                    
                    Português
                  
                
	
                  
                    
                    Русский
                  
                
	
                  
                    
                    Türkçe
                  
                
	
                  
                    
                      
                        
                      
                    
                    Українська
                  
                
	
                  
                    
                    Tiếng việt
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          Об'єднання PDF-файлів
 PDF-файл - це тип цифрового документа. У більшості випадків PDF-файл містить текст, але він також може містити активні посилання і навіть зображення. Іноді людина створює PDF-файл на комп'ютері, але PDF-файли також можуть бути сканованими фізичними предметами, такими як паперові документи, посвідчення особи та інше.
 Ви можете подумати, що PDF - це те ж саме, що і DOC. Однак вони дуже відрізняються. Файли DOC зазвичай створюються в текстовому процесорі або в Інтернеті, наприклад, в Google Docs, або в окремій програмі, наприклад, Microsoft Word. Якщо ви збережете цей файл у форматі DOC і передасте його комусь іншому, він, ймовірно, буде виглядати зовсім по-іншому для другої людини. Це пов'язано з тим, що DOC пов'язані з встановленими шрифтами та іншими специфічними атрибутами операційної системи, тому неможливо сказати, як вони будуть виглядати в інших системах. У PDF-файлів цієї проблеми немає: вони виглядають однаково у всіх системах!
 Чи можна об'єднувати PDF-файли?
 Об'єднання PDF-файлів цілком можливе, але для цього зазвичай потрібна програма для редагування PDF-файлів, наприклад, Adobe Acrobat. Ці програми можуть бути досить дорогими.
 На щастя, вам не потрібно купувати вишукане програмне забезпечення для об'єднання PDF. Наш інструмент може впоратися з цим безкоштовно, і вам навіть не потрібно нічого встановлювати.
 Наш безкоштовний PDF-об'єднувач: як ним користуватися
 Наш безкоштовний інструмент може об'єднати до 20 PDF-файлів за один раз. Він дуже простий у використанні.
 Спочатку перетягніть свої PDF-файли в область з написом “Опустіть свої файли сюди”. Якщо ви використовуєте мобільний пристрій, ви можете просто натиснути кнопку “ЗАГРУЗИТИ”, а потім перейти до своїх PDF-файлів.
 Тепер, коли файли завантажені, вам потрібно переконатися, що вони знаходяться в правильному порядку. У черзі ви зможете побачити всі ваші файли, викладені в сітці. Переміщайте файли, поки вони не будуть впорядковані правильно. Перший PDF-файл у списку буде першим PDF-файлом в об'єднаному файлі. Другий PDF-файл буде знаходитися під першим, і так далі.
 Після того, як все буде в порядку, натисніть кнопку “ОБ'ЄДНАТИ ФАЙЛИ”. Наша система об'єднає всі PDF-файли в один новий PDF-файл. Завантаження нового PDF-файлу почнеться автоматично. Якщо вам потрібно об'єднати більше 20 PDF-файлів, не хвилюйтеся. Ви можете об'єднати їх всі за кілька додаткових кроків. Після завантаження об'єднаного PDF-файлу ви можете завантажити його в чергу. Потім додайте додаткові PDF-файли і знову об'єднайте їх. Ви можете зробити це стільки разів, скільки забажаєте.
 Зверніть увагу, що якщо ви завантажуєте кілька файлів, вам потрібно буде об'єднати їх разом і завантажити новий файл протягом однієї години. Якщо ви цього не зробите, наша система видалить завантажені файли, і вам потрібно буде почати все спочатку.
 Чи безпечний PDFJoiner.com?
 Наш інструмент абсолютно безпечний у використанні. Вам не потрібно турбуватися про втрату оригінальних PDF-файлів при їх об'єднанні. Наш інструмент копіює файли з вашої системи, а потім об'єднує ці копії. Ваші оригінали знаходяться в безпеці на вашому комп'ютері.
 Аналогічно, наша система захищена. Через 60 хвилин наш інструмент видаляє всі перетворення та завантаження. Це гарантує, що ваша конфіденційна інформація не буде скомпрометована.

     




  
    Усі завантажені дані видаляються через 1 годину.
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